K Ú P N A    Z M L U V A

uzavretá podľa § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka

Predávajúca: 

Ing. Katarína Cimráková rod. Szabová nar. 30.1.1943, r. č.435130/726 bytom Pelhřimovská 1191/5 026 01 Dolný Kubín

Kupujúci:

Obec Veličná, č.162,  027 54 Veličná

     IČO: 00314960 , zastúpená Ing. Danielom Laurom, starostom obce

I.

Ja, Ing. Katarína Cimráková rod. Szabová, ako predávajúca, predávam týmto Obci Veličná, zastúpenej Ing. Danielom Laurom, starostom obce, ako kupujúcemu a kupujúci, od predávajúcej, do vlastníctva obce kupuje v katastrálnom území Veličná nasledovné pozemky:

Pozemok E KN parc.č. 1586 – orná pôda o výmere 337 m2, ďalej pozemok E KN parc.č. 835/1 – orná pôda o výmere 653 m2 a pozemok E KN parc.č. 835/2 – orná pôda o výmere 6 m2 všetky zapísané na LV č. 1391 na meno Ing. Katarína Cimráková rod. Szabová pod B2 v 1/1. Celková výmera pozemkov predstavuje 996 m2.
II.

Predaj a kúpu predmetných nehnuteľností schválilo Obecné zastupiteľstvo vo Veličnej  uznesením č. 12/2015 na svojom zasadnutí dňa 2.2.2015. Ide o prevod pozemkov do majetku obce za účelom vybudovania prístupovej cesty na cintorín a k domu smútku.
Kúpna cena bola stanovená na sumu 2€/1m2, čo predstavuje pri výmere 996 m2 1.992,- €, slovom jedentisícdeväťstodeväťdesiatdva euro a bude zaplatená prevodom na účet predávajúcej č. 8358285/5200 OTB Banka Slovensko, a.s. do 7 dní po podaní návrhu na vklad do katastra nehnuteľností.
III.

Predávajúca vyhlasuje, že je v plnom rozsahu a bez akéhokoľvek obmedzenia oprávnená nakladať s predmetom zmluvy, ručí za vlastníctvo, nespornosť a bezbremennosť predávaných nehnuteľností. 

     Kupujúci pozná stav predávaných nehnuteľností a preberie ich v stave v akom sa
     nachádzajú  v čase  podpisu tejto zmluvy. 

IV.

Zmluvné strany sa dohodli, že návrh na vklad vlastníckeho práva k pozemkom podajú bezodkladne po uzatvorení tejto zmluvy. V prípade, že príslušný okresný úrad vklad nepovolí, zmluvné strany si vrátia plnenie ihneď po oznámení nepovolenia vkladu v plnej výške. V prípade, že bude nevyhnutné túto zmluvu doplniť alebo upraviť dodatkom k zmluve zaväzujú sa zmluvné strany tak v súčinnosti urobiť.
V.

Táto zmluva nadobudne platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami, účinnosť nadobudne nasledujúci deň po dni zverejnenia a účinky nadobudnutia vlastníckeho práva vzniknú dňom povolenia vkladu vlastníckeho práva na Okresnom úrade Dolný Kubín, katastrálnom odbore.

VI.

Účastníci zmluvy prehlasujeme, že táto zmluva sa zhoduje so súhlasnými, slobodnými a vážnymi prejavmi našej skutočnej vôle, že zmluvu sme neuzavreli v tiesni ani v omyle a že o obsahu zmluvy sme sa dohodli úplne tak, aby nedošlo medzi nami k rozporom.

VII.

Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých po jednom obdrží každá zo zmluvných strán a dva sú určené pre potreby Okresného úradu Dolný Kubín, katastrálneho odboru.

VIII.

Na základe tejto zmluvy možno vykonať v katastri nehnuteľností, v katastrálnom území Veličná, nasledovný zápis:

Do A – LV:  

pozemok E KN parc. č. 1586 – orná pôda vo výmere 337 m2

pozemok E KN parc. č. 835/1 – orná pôda vo výmere 653 m2

pozemok E KN parc. č. 835/2 – orná pôda vo výmere 6 m2

Do B – LV:  

Obec Veličná, č. 162, 027 54 Veličná,

IČO: 00 314960,  v 1/1
Vo Veličnej dňa 5.2.2015
Predávajúci:                                                              Kupujúci:

–––––––––––––––––––––––                                    –––––––––––––––––––––––––––––
Ing. Katarína Cimráková                                        Obec Veličná, zastúpená  

                                                                                     Ing. Danielom Laurom
                                                                                           starostom obce                                            

2/2

